东莞南城联邦快递

产品名称	东莞南城联邦快递		
公司名称	东莞市恒欣供应链有限公司		
价格	200.00/件		
规格参数			
公司地址	东莞市南城街道白马社区先锋一路2号凯崧科技 园A栋201(注册地址)		
联系电话	13686634121 13480093326		

产品详情

东莞南城联邦快递,

- C. 对于使用联邦快递自动化系统的客户,无论选择"寄件人付款"、"收件人付款"或"第三方付款",客户必须在托运货件时提供有效的联邦快递帐号。
- D. 联邦快递按照发货地开立帐号,帐号是不可转让的。帐号的发布和使用可以由联邦快递自主决定。联邦快递可以因故随时自主决定中止全部或部分帐号的使用,及终止全部或某些帐户和帐号。

不当、非法或以其它方式滥用您的联邦快递帐号可能会导致联邦快递自主决定取消折扣或终止该帐号。 不当、非法或以其它方式滥用包括但不限于,

为了以通过联邦快递发货之外的目的预订包装材料,擅自将不同当事方的货件进行汇集托运,或者违反 此联邦快递标准货运条款。若您的帐号被窃取或盗用,则该帐户可以被关闭,

您可能会被给予一个新的帐号。但是,对于已关闭帐号的一切确实有据的收费将由您承担。您因为持有 联邦快递帐号而取得的任何用品、材料、权利或特权不得用于除通过联邦快递发货之外的目的,

若您不当、非法或以其它方式滥用帐号,联邦快递可以要求您支付损害赔偿。若您的帐号被终止,我们保留自行决定拒绝您在未来任何时候提交的新建或增加联邦快递帐号申请的权利。

E. 若任何个人或实体在未经授权的情况下使用其他联邦快递帐号持有人的帐号或运费折扣,将按此等货件的标准牌价费率收费,恕不事先通知。

这包括所有运费,无论它们被归为"寄件人付款"、"收件人付款"或"第三方付款",或任何其他支付方式。未经授权使用包括但不限于未经联邦快递和帐号持有人双方知情和许可,

使用该联邦快递帐号持有人的运费折扣。F. 申请帐号时,须经联邦快递先行办理信用调查及验证。联邦快递不提供消费者信用额度优惠。联邦快递部分服务地区提供个人联邦快递寄件人帐号。